Bacunuu

Oo6mwmi ID: Henu3BecTeH.

JlokamnpHuul ID: Z-8.

Hctunnoe ums: Ban Bnagumuposud CycaHuH (CKPHITO).

Boapacrt: 24 ropa.

Paca: uemnoBex (97%).

[Tom: MyKCKOH.

Yposens: 6 (14/120 OC).

HoctynHo: 14 OC.

[TapaMeTpHI:

Cuna: 6+1=7/10.

JloBkocTh: 7/10.

Untennexkt: 7/10.

XKusyuecTts: 6/10.

BriHocnuBoCTE: 6/10.

Bocmpusitue: 7/10.

Ynaua: 2/10.



PacoBrili mapameTp:

HUutynnus: 9+1=10/10.

IIOTIOTHUTENbHEIE ITapaMeTPEHI:

Mygpocts: 1+2=3.

Bepa: 0/10(3abnokupoBaHa, HET IIOKPOBUTEIS).

CBoOOOHEIE OYKH: 6.

HaBriku CucTeMbl:

Urpok (E):

— WuTyuTtuBHO noHATHHY uHTEpOetic (E, 1/1).

— Cnpaska (E, 1/1).

— 3wk Cuctemtl (F, 1/1).

BoeBrle HaBBHIKU:

— Bnapmenue kombeM (F, 3/5).

— Crpenbba u3 nyka (F, 1/5).

— Bnapmenue meuom (F, 1/5).



BTopocTeneHnHhe:

— Mackuposka (F, 1/5).

— Mepgununa 3emiu (F,1/5).

— 3wk To0nuHOB (F, 1/1).

OcoOeHHOCTH:

— Manswiit maruueckus gap (F, 2/5).

Hagrikn E-panra:

— Upentudukanus (E, 1/5) — no3BosnsieT onpenensiTh CBOMCTBa IPEAMETOB.

— HeBugumocTs (E, 1/5) — co3maeT MacCKMpPOBOYHOE II0JIE€ BOKPYT Iepos.

— Iyansaut (E, 1/5) — m03BoJsieT MPOBECTH IOEAUHOK II0 OIPene/IeHHEIM ITPpaBUIaM.

IlocTUXKeHUSA U TUTYIIBL:

— BocbMolt (TuuHOe, YHUKANIbHOE) — MHOTHA HeBe3eHNe TaK BEJIMKO, YTO BeJIMKas ygada IPOXOOUT
coBceM psimoM. OcoOeHHOCTH HeM3BECTHHI.

— Be300XHUK — CHUXKAET OTHOLIeHUEe OOT0B.

KapTsr:



F-panr: konbe — 1 1mT, 00JI0MKH KOITbsI, M€Y, TOIIOP, INAIlKa, IIfTara, KaTaHa — 2 IIT, Me4, KWHXKaJl,
SA3LIK TOOJIMHOB.

E-panr:

— KommnekT nyyHuKa: Bo306HOBIsseMblH KomdaH (E), ToONMMHCKUY NYK (-), KOIBIO TyYHUKA (-),
3amacHas TeTusa (-).

— Kunzxan Cucremtl (E).

— Xonopneii pa3yMm (E).

D-pasr:

— Macka KaunHa (pokrnsra).

— Kxarpanra (IlluBa) — CBSIILIEHHOE OPYXKHEe OOHOTO U3 CEMU OOT0OB 3eMIIH.

— Meu Conuua (MUHTH) — CBSIIEHHOE OPYKKe OOHOTO U3 ceMu 60TOB 3eMIIH.

IIpouee:

— Cywmka mapogepa (E, 1/7).

— Bbe3ponnas cymka (F, 3/7).

— Beunrnie ¢paaru — 11 mTyK.

— CrnomanHzoe konbe (F--).

— BrinBeTIME KapPTEI, IIOJIY4€HHBIE 3da U3YYEHUE HABEIKOB. MOI"YT HCIIOJIB30BATHCS B Ka49ECTBE
6pOHI/I, HHO€ IIPUMEHEeHnEe HEM3BECTHO.

— CoBpeMeHHHI YK (-) — TpaHCHOPMUPOBAH IIPU IIOMOIIU «KOMIIJIEKTa JIyYHUKa».

— Kommnnekt urpoka (x11) — pa3Hoi cTeneHu COXpPaHHOCTH.



— KpI/ICTaJ'[JIBI MaHHI.

— Kpucrannuieckuil mopoIIoK — cMellaHHast ¢ 3eMJIel IIBIIb OT Pa3pyIIeHHBIX «Marni4ecKux
cepmel» HexXuTHU. [IpegHa3HaYeHNe HEU3BECTHO.

http://tl.rulate.ru/book/21757/1122733



